

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

dotyczy: postępowania nr ZP/382/4/2019, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników wraz z dzierżawą analizatora hematologicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych

W związku z wpłynięciem pytań do przedmiotowego postępowania, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1: §3 ust. 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie terminu realizacji dostaw poprzez dodanie zapisu „(..) w terminie do 3 dni roboczych”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane uzupełnienie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiający zmienia treść załącznika nr 7 do SIWZ istotne postanowienia umowy dostawy w zakresie §3 ust. 3, który otrzymuje brzmienie: 3. Wykonawca realizuje dostawy w terminie do 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego w pełnym zamówionym zakresie.”

Pytanie 2: Załącznik nr 7 do SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy dostawy.

§4 ust. 1

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu:

„za każdy dzień opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”

Kara powinna pełnić funkcję dyscyplinującą, a nie paraliżującą. W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na wysokość kary — nie zależy to od jego należytej staranności

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane uzupełnienie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiający zmienia treść załącznika nr 7 do SIWZ istotne postanowienia umowy dostawy w zakresie §4 ust. 1, który otrzymuje brzmienie: ” 1. Za opóźnienie w terminie realizacji zamówień częściowych, o którym mowa w §3 ust. 3 umowy, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,2% wartości netto złożonego zamówienia częściowego, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dostawie, opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.”

Pytanie 3: §4 ust. 3

Prosimy o dodanie zapisu „nie dotyczy sytuacji karanej w §4 ust. 1 zgodnie z zasadą „Ne bis in idem» — nie można karać dwa razy w tej samej sprawie

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane uzupełnienie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiający zmienia treść załącznika nr 7 do SIWZ istotne postanowienia umowy dostawy w zakresie §4 ust. 3, który otrzymuje brzmienie: „3. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za nienależyte wykonanie umowy w sytuacji, gdy pomimo pisemnego wezwania Zamawiającego, Wykonawca dopuszcza się ponownego naruszenia istotnych postanowień umowy, w szczególności poprzez niewykonanie zamówienia w terminach umownych lub wykonanie zamówienia niezgodnie z przedmiotem umowy, w wysokości 5 % wartości netto pozostałej do zrealizowania części umowy (licząc od dnia wystąpienia ponownego naruszenia istotnych postanowień umowy, o których mowa jw.) - nie dotyczy sytuacji karanej w §4 ust. 1.”

Pytanie 4: §5 ust. 1

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu:

„za każdy dzień opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”

Kara powinna pełnić funkcję dyscyplinującą, a nie paraliżującą. W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na wysokość kary — nie zależy to od jego należytej staranności

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie, należy zauważyć że §5 ust. 1 istotnych postanowień umowy – załącznika nr 7 do SIWZ dotyczy możliwości przez Zamawiającego odbioru ilościowego i jakościowego towaru, a więc wprowadzenie proponowanego uzupełnienia „za każdy dzień opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” w przywołanej sekcji jest bezzasadne.

Pytanie 5: Załącznik nr 8 do SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy dzierżawy.

§1 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie wskazanego zapisu, bo ubezpieczenie zgodnie z S 3 ust. 3 jest po stronie Wyzdierżawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane uzupełnienie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiający zmienia treść załącznika nr 8 do SIWZ istotne postanowienia umowy dzierżawy poprzez wykreślenie z §1 ust. 6.

Pytanie 6: §9 ust. 4

Z uwagi na dążenie Wykonawcy do jak najszybszej naprawy prosimy o dopuszczenie przekazania danych inżyniera również w formie elektronicznej lub telefonicznej .

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane uzupełnienie, w związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiający zmienia treść załącznika nr 8 do SIWZ istotne postanowienia umowy dzierżawy w zakresie §9 ust. 4, który otrzymuje brzmienie: „4, Przed przystąpieniem do podłączenia analizatora do systemu Centrum Marcel oraz każdorazowo przed przystąpieniem do czynności serwisowych Wykonawca przekaze Zamawiającemu w formie pisemnej lub elektronicznej – e-mailem lub telefonicznie dane osoby/osób świadczących usługi serwisowe.”

Pytanie 7: Załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz cenowy, Pakiet nr 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca dostarczył krew kontrolną w ilości zapewniającej wykonanie kontroli codziennie na 3 poziomach oraz uwzględniając datę ważności podaną na fiolce?

Odpowiedź: Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy pzp wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie i zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie załącznika nr 2 poprzez dopuszczenie rozwiązania aby Wykonawca dostarczył krew kontrolną w ilości zapewniającej wykonanie kontroli codziennie na 3 poziomach oraz uwzględniając datę ważności podaną na fiolce.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje, że **przedłużył termin** składania ofert, nowy termin składania ofert upływa w dniu **27 września 2019 r.** o godzinie **12:00**, otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. **12:10**.

DYREKTOR
Miejskiego Zespołu Przychodni
Rejonowych w Zgierzu
Jadwiga Wojtowicz-Banaszewska